

## Форма оцінювання: блог в проекті «Ромео і Джульєтта»

**Примітка :** використовуйте цю форму оцінювання для самооцінювання вашого блогу під час роботи.

	4	3	2	1
<b>Теми записів</b>	Записи у моєму блозі стосуються теми та майстерно і захоплююче підмічають деякі важливі моменти про людську природу.	Записи у моєму блозі стосуються загальної теми або головної ідеї того, що обговорюється на уроках.	У моєму блозі робиться спроба висвітлення основної теми, проте тема є занадто очевидною або ведеться мова тільки про прочитане.	Мій блог являє собою серію послідовних записів, не пов'язаних із загальною ідеєю
<b>Зв'язок з п'єсою</b>	Записи у моєму блозі мають чітке відношення до головних героїв та вирішальних подій у п'єсі.	Записи у моєму блозі мають чітке відношення до багатьох важливих героїв та подій у п'єсі.	Записи у моєму блозі мають відношення до деяких важливих героїв, проте деякі посилання на п'єсу є неточними.	Записи у моєму блозі мають відношення до небагатьох героїв, проте більшість посилань на п'єсу є неточними.
<b>Точка зору</b>	Герой, від імені якого пишеться мій блог, описує багато важливих почуттів, подій та людей з її або його точки зору, включаючи деякі події, про які не розповідається, а тільки згадується в ній або припускається ймовірність таких подій	Герой, від імені якого пишеться мій блог, описує багато почуттів, подій та людей з її або його точки зору.	Герой від імені якого пишеться мій блог, намагається викласти її або його точку зору, але розповідь часто звучить так, як сама п'єса	Герой, від імені якого пишеться мій блог, просто розповідає відому, описану в п'єсі історію
<b>Мова</b>	Мій блог викладений особливою, цікавою мовою, що допомагає розкрити особистість героя, від імені якого пишеться блог.	Мій блог викладений особливою, цікавою мовою, характерною для героя, від імені якого пишеться блог..	Мова мого блогу іноді є особливою та цікавою і відповідає мові героя, від імені якого пишеться блог.	Мова мого блогу є звичайною та не характерною для мови героя, від імені якого пишеться блог.
<b>Грамотність, орфографія, граматики</b>	У моєму блозі використовуються цікаві мовні засоби для підсилення смислу та змісту.	У моєму блозі є декілька помилок з правопису, написання, пунктуації, написання великої букви та інших мовних помилок, хоча незначні помилки не впливають на розуміння тексту. Я намагаюся маніпулювати мовними засобами для підсилення значення тексту.	У моєму блозі небагато помилок з правопису, написання, пунктуації, написання великої букви та інших мовних помилок, які іноді унеможливають розуміння. Мої спроби маніпулювати мовними засобами збивають з пантелику	У моєму блозі дуже багато помилок, які часто унеможливають розуміння тексту.